

# 第六期经适房公开摇号销售:6个小区没报满,没摇中的还可以接着挑 3个新经适房项目近日可选房

郑州市第六期经济适用房昨日上午公开摇号销售,6个小区此次报名未报满,符合条件的市民本月20日至月底可前往再次报名申购。同时,园田花园、红河瀛园等小区目前已取得预售许可证,下周即可选房。摇号结果今天起将在市经济适用房管理中心、各报名地点进行公示,市民可以查阅。另外,市民还可以登录郑州房地产网进行查询,网址www.zzfdc.com.cn。



和先在摇号结果上发现了自已的名字,高兴得合不拢嘴。 晚报记者 马健 实习生 曾博 图

## 6个没报满的小区,报名者全部入围

摇号于昨日9时开始,在市人大代表、政协委员、市监察机关以及市民代表和媒体的监督下,紫东河项目成为摇号的第一个项目,市民代表平喜林站在大屏幕前背对屏幕,另一位市民代表和先操控电脑,随着平喜林喊“开始”、“停止”,市民蔡瑞红成为第一个入围人员。

该项目摇号结束后,参与摇号的市民代表和先欣喜地发现摇中了自己。和先说,她一家三口人,目前住在沙口路附近,房子面积只有

50多平方米。她已从郑州市面粉厂退休,老伴吃的是低保,前几年儿子上学,家里无力申请经适房,今年儿子毕业了,得考虑买套房。

根据昨日的摇号顺序,本次报名人员与房源数量比例最大的凯田花园小区为5.4:1,该小区的摇号市民代表冯继恒说,虽然凯田花园小区报名人数多,但是如果没摇上号,还能再次报名申购没报满的小区。此次摇号的10个项目中,6个没有报满的小区,报名者全部入围。

## 当天摇出3418个正式入围人员

据介绍,第六期经适房共推出6203套房源,共有5168人报名,其中参加报名的“北文雅”“通源国际”和“四次摇号未中”人员为307人,正常参加摇号的人员有4861人。对于“四次摇号未中”等情况的307人直接入围,不再参加此次摇号,其中“北文雅”人员按原序号选房,

“通源国际”和“四次摇号未中”人员选房序号在选房前抽签决定。也就是说,参与此次摇号的市民共有4861人,参与摇号的房源为5896套。综合报名未报满的小区以及报名超额的小区,此次共需要摇出3418个正式入围人员和191个候补入围人员。

### 好消息一连串

#### 本次没摇中的市民还可以挑剩房源

据介绍,此次未摇中或有《资格证》没有报上名的市民,本月20日至月底,可以到园田花园、通和盛世、裕华美欣、联合雅园、永恒尚东等此次报名未报满的项目再次报名申购。

#### 3个新项目取得预售证,近日可选房

据透露,目前,园田花园、红河瀛园、裕华美欣3个经适房项目已经取得预售许可证,可以进行选房。申购园田花园项目的市民,可于12日至14日到该公司领取选房通知书(联系电话63563338、69137032),15日开始选房。申购红河瀛园项目的市民,15日至19日前去领取选房通知书,20日起开始选房。裕华美欣正在做选房准备工作。

此外,永恒尚东、紫东河和泰和苑项目的主体工程已经封顶,待取得预售许可证后,组织选房。

#### 新的经适房管理办法明年初出台

针对市民急切盼望的何时才能恢复报名的问题,市房管局相关负责人介绍,新的经适房管理办法预计在明年初出台,其后按照新办法,恢复资格报名。按照计划,新办法将体现公平、公正以及方便群众申购的原则,对新申购人员采用轮候的方式进行;而对目前已经具有资格的老人,仍按照摇号的方式进行报名、选房,计划在明年解决这部分人员的住房问题。

#### 明年计划新开建经适房150万平方米

市房管局副局长贺明理称,这次出现房源剩余的现象,并不是说经适房已经饱和了,而是目前仍在解决2007年以前具有资格的人群,一旦放开新的资格申请,马上还会出现争抢房源的现象;同时,目前土地资源越来越紧张,经济适用房供应由多层逐渐过渡到小高层、高层是一个趋势,而高层、小高层仅建安成本就比多层每平方米高500元左右,造成一部分人在观望,市民也有一个适应的过程等。

贺明理透露,今年市房管局已经完成新开建经适房150万平方米和竣工100万平方米的目标,分别为155万平方米和103万平方米。明年本市计划继续新开工经适房150万平方米、竣工100万平方米,加大加快经济适用房建设,增大经济适用房的供应量。

## 35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越吃越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻、不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天后排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药房(陇海路新街路口西100米) 电话:65130235 65130835

白内障、眼底病、玻璃体浑浊、飞蚊症、黄斑变性、近视、弱视、眼干、眼涩、眼胀、眼痛、流泪、视物模糊、视疲劳等眼病患者要把握机会

# 有眼病 免费领眼宝

特别提示:本次活动是公益活动,只要打电话,就能免费得到价值40元的清华眼宝以及120元的代金券

免费领取 仅限15号一天

### 为什么要免费领眼宝?

治病就怕方法不对,治眼病更要专业,眼睛这么重要的器官,千万不能乱用方法。为使我们广大眼病患者避免“花钱不治病,白花冤枉钱”的情况,让眼病患者都能使用到效果确切的高科技产品,眼宝集团特在我市开展不花一分钱,免费领眼宝的大型公益活动。

### 眼宝郑重承诺:

只要打个电话,人人都能得到40元的眼宝

本次活动眼宝集团已经做好了充分的准备,我们郑重承诺:只要是眼病患者,打个电话报名,保证人人都能领到!但是严厉杜绝发反复领取和替代他人领取的行为。

### 眼宝 清华大学高科技成果

眼宝由清华大学研制,中国中医科学院监制,采用天然的野菊花、黄柏、丹参、决明子、白芷、丹皮、珍珠粉、冰片、薄荷脑等多种中药材为原料,精加工而成。野菊花和决明子清热解暑、清肝明目。黄柏、丹皮清热凉血、祛风止痒。丹参活血行

瘀、安神宁心。白芷生肌止痛。珍珠粉去翳明目。再以冰片、薄荷脑通诸窍、散郁火。诸药并用,科学配伍,具有清热解毒,活血通络,清肝明目之功效。能够改善眼部血液循环,增加眼部营养,改善视力。对白内障、老花眼、玻璃体浑浊引起的眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊、视力下降等症状,及青少年假性近视、弱视有促进康复作用。同时,能有效缓解视疲劳,改善视力。

### 康复眼病 相信清华科技,信赖眼宝

眼宝由清华大学研制,上市8年来,秉承让消费者先试后买的原则,避免了花钱不治病的现象,深得广大眼病患者厚爱,先后为国内外上千万眼病患者带去光明。8年的市场考验,眼宝凭借独一无二四大优势,一跃成为眼贴类产品一线品牌。眼宝的四大优势主要体现在:

- 1、眼宝由清华大学生物系研制,中国中医科学院监制,效果更有保证。
- 2、眼宝通过GMP认证、ISO9001国际质量体系认证,是国内健康产品的典范。

3、眼宝在全国200多个大中城市设近500多家眼宝健康服务中心,为中老年朋友提供全方位的保姆式服务。

4、眼宝连续9年荣获“全国消费者信得过产品”荣誉称号,在广大眼病患者中有良好的口碑。

### 贴眼宝,视力好 又有效更安全

贴眼宝3—5分钟,一股清凉的感觉渗透眼组织,眼睛感觉到从未有过的舒服,眼疲劳立刻消除,20分钟睁开眼睛后,感觉到眼睛轻松明亮。

贴眼宝1星期,眼睛干涩、畏光、模糊、晶体浑浊等症状减轻,清晰透明度提高,有效控制视力不在下降,眼分泌物开始增多,眼部营养充分,细胞变得异常活跃。

一个月后,视力逐步开始提高,眼前白雾、黑影慢慢变淡,眼压得到较好调节,晶状体、玻璃体浑浊物开始变淡,看东西逐步清晰明亮。

贴眼宝一个周期,白内障、飞蚊症、眼底病等各种眼疾病得到有效改善,视力逐步提高。

### 免费领取须知

所有眼病患者,12月12、13、14号三天内只要拨打400-600-2258报个名,就可于15号到指定地点,免费领取价值40元的眼宝一小盒以及120元的代金券。本次活动是公益活动,不收取任何费用。领取时请携带个人有效证件。

### 中老年眼病患者领取眼宝中老年型



眼宝中老年型适宜:老花眼、白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病以及由此引起的眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊、视力下降等症状。

### 青少年近视领取眼宝青少年型



眼宝青少年型适宜:青少年近视、弱视、眼疲劳以及由此引起的视力下降、眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊。

报名 电话 400-600-2258 0371-66240102

眼宝销售地址★大学路专卖店大学路54号河医立交桥南桥头路西★人民路专卖店人民路16号(11中路对面)★黄河路专卖店花园路与黄河路交叉口向西150米路北/亚西亚1楼医药部2区:清华眼宝专柜★荥阳人民医院对面:养生健康园清华眼宝专柜★巩义公安局西100米路南粮食局楼下:同仁药店★上街公安局对面向北10米:健康园★中牟百货大楼1楼西门医药部:清华眼宝专柜★新密中医院正对面:仁厚国药馆★新郑北关汽车站对面:新建大药房★登封高山广场西北角:十全堂